

# 以更加昂扬姿态迈进新征程建功新时代

党的十九届六中全会在我市基层干部群众中引发热烈反响

□记者 吕冰汝

**本报讯** 百年风雨，初心如磐；百年辉煌，再启新程。

11月8日至11日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京举行，习近平总书记作了重要讲话。全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等。全会公报公布后，在周口基层干部群众中引起热烈反响。

大家纷纷表示，党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。全会全面总结了党的百年奋斗的重大成就和历史经验，激励我们在新的赶考之路上，进一步凝聚共识、抖擞精神，以史为鉴、开创未来，不忘初心、牢记使命，攻坚克难、开拓奋进，以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。

“党的十九届六中全会的胜利召开，使我倍感振奋。”周口职业技术学院教师李艺说，“我深深感到党百年创业的不易与艰难，也为党创造的百年辉煌成就而自豪。作为一名普通的基层科研工作者，我的工作虽然平凡，但正是由于千千万万个像自己一样奋斗在基层的科研工作者，才燃起了国家科研事业的熊熊烈火。涓涓细流汇成海，点点纤尘积就山。初心凝聚力量，使命催人奋进，奋斗成就辉煌。今后，我会进一步增强信心、坚定斗志，为国家的教育和科研事业不懈奋斗。”

景园社区党支部书记朱美玲第一时间从媒体上学习了党的十九届六中全会公报全文。朱美玲表示：“观看了党的十九届六中全会的直播后，我感到非常震撼，感慨颇多。中国的百年巨变是在中国共产党的坚强领导下取得的，是中国共产党历经百年艰苦奋斗才取得的伟大成就。伟大的中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。作为一名社区工作者，我要继续在平凡的岗位上努力奋斗，在服务居民的‘最后一公里’走好每一步，把居民对幸福生活的向往作为自己的奋斗目标，创新服务方式，以实际行动践行一个共产党员的初心和使命，不负党和人民的重托。”

我市杰出青年志愿者代表王欢认为，党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。作为一名青年志愿者，他深感责任重大。下一步，他将认真学习全会精神，了解其深刻背景、重大意义和丰富内涵，把全会精神作为促进基层志愿服务工作、指导志愿服务的行动指南，切实把党的十九届六中全会精神传递到青年中去，引领广大青年志愿者在“请党放心，强国有我”的铮铮誓言中坚守志愿初心，弘扬志愿精神，服务在基层，奋斗在一线，用担当擦亮青春底色，用奉献书写人生青春华章。<sup>②7</sup>

周口报业传媒集团深入宣传阐释

## 确保党的十九届六中全会精神落地生根



□记者 孙靖 文/图

**本报讯** 11月13日，周口报业传媒集团召开党委扩大会议，学习贯彻党的十九届六中全会精神，安排部署周口报业传媒集团学习宣传贯彻落实全会精神工作。

会议指出，学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，是当前和今后一个时期周口报业最重要的政治任务。要提高政治站位，学习好、理解好全会精神，结合实际思考，推动理论学习往实里走、往深里走、往心里走，把理论学习的成果转化为推动工作的动力，做到内化于心、外化于行，以强烈的政治责任感和使命感，找准切入点，集中力量、精心组织、全力以赴，迅速掀起学习宣传热潮，确保全会精神落地生根。

会议要求，要守正创新，精心组织，全面准确地做好相关宣传工作，把学习宣传贯彻全会精神与做好省第十一次党代会精神宣传工作结合起来，与学习宣传市第五次党代会精神结合起来，持续深化理论学习和阐释解读，开设“走上新的赶考路——深入贯彻落实全会精神”等相关专题专栏，采用图解、短视频、动态新闻等受众喜闻乐见的形式，推出接地气、易传播的新闻产品，组织编辑记者深入基层一线采访调研，通过小切口、小故事，反映各地各部门学习贯彻的具体举措、实际行动及社会各界的热烈反响，通过多维度、全方位、立体化的深入宣传阐释，使全会精神传遍千家万户。

周口报业传媒集团党委班子成员及各部室主任、各记者站站长参加会议。<sup>②7</sup>

## 人民至上 未来可期

市民热议党的十九届六中全会精神



□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** “党和人民百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。”11月11日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京胜利闭幕。全会公报发布后，从城市到乡村，从机关干部到普通群众，全市社会各界踊跃学习全会公报，热议全会精神，第一时间掀起学习宣传贯彻全会精神热潮。这次会议精神带给普通市民哪些利好信号？新的赶考之路上普通市民又将怎么做？带着这些热点问题，记者采访了部分市民群众。

江山就是人民，人民就是江山。坚持人民至上，中国共产党始终代表最广大人民的根本利益。今年37岁的冯宣云是一名疫情防控志愿者，也是一名党员民警，在疫情防控阻击战中，他和小区居民主动请缨担当志愿者；小区成立临时党支部后，他又担起重担成为临时党支部的支部书记，让党旗在抗疫一线高高飘扬。“‘坚持人民至上’，这是我们风雨无阻、高歌行进的力量所在，也是我们党始终生机勃勃、充满活力的源泉所在。在今后的工作中，我将积极主动把党的十九届六中全会精神融入到公安工作中，主动担当，积极作为，切实维护好人民群众的根本利益，守护好人民群众的美好家园。”冯宣云说。

“太好了！太好了！”“光荣在党50年”纪念章获得者、87岁退休干部刘水周在听了公报内容后激动地连声称赞。“只有共产党才能救中国。正是在中国共产党的领导，中国才实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。我认真学习了这次的全会公报，自豪感油然而生。生于华夏，长于华夏，何其有幸！希望年轻一辈也要好好学习党的历史，用党的历史经验启迪智慧、砥砺品质，不忘初心、牢记使命，永远跟党走。”刘水周说。

百年风华正茂，奋斗正当其时。“百年奋斗教会我们十个坚持，全会提出，现在党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。”西华县箕子台办事处明德小学党支部书记、校长任冬梅说，“党的第十九届六中全会总结了我们党百年奋斗的伟大成就和历史经验，令人鼓舞、催人奋进。作为新时代的教育工作者，我们要认真学习、领会好六中全会精神，全面地落实好立德树人的根本任务。要教育引导学生牢记习爷爷的殷殷嘱托，从小坚定听党话、跟党走的决心，努力实现德智体美劳全面发展，成为担当民族复兴大任的时代新人。”

世纪征程，千秋伟业，一代人有一代人的使命。“青春之我，报效青春之祖国。”就读于天津大学外国语语言与文学学院2020级的周口籍学生段路遥表示，“百年正是青春时，作为新时代的青年，我将主动接过优秀前辈的接力棒，矢志奋斗，报效祖国。”